

制造业等行业降税1个百分点 新政将给甬企带来多大红包?

制造业等行业增值税税率从今年5月1日起由17%降至16%。这1个百分点会给甬企带来怎样的政策红包?宁波市国家税务局相关专家经过测算告诉记者,27.45亿元!

政策给力,减税大红包值得期待

“政策出台后,我们马上开展效应测算等工作,组织力量研究深化增值税改革的措施对宁波经济和税收收入的影响。”市国税局相关人士介绍,这次改革减税政策的出台,我市制造业等行业增值税税率从17%降至16%,交通运输业等行业增值税税率从11%降至10%,将分别给宁波相关行业企业全年带来减税27.45亿元和3.42亿元,惠及纳税人16.17万户。

这位人士同时表示,当前全市年销售额未达500万元的已登记一般纳税人12.15万户,根据企业平均税负测算,超过3%税负的一般纳税人5.27

万户,此类企业可以选择转回小规模纳税人,按3%征收率缴纳增值税;不过因无法估算多少企业愿意享受此项政策,所以还无法测算这部分的实际减税额。另外,关于“进项税款予以退还”政策,因可以享受此项政策的企业标准尚未明确,也暂时无法测算。

“在全球经济一体化的背景下,全球制造业发展面临着新的机遇和挑战,宁波制造既有成功的经验和先发的优势,也有与新形势、新趋势不相适应的不利因素。”业内人士表示,作为“中国制造2025”首个试点示范城市,深化增值税改革措施的出台,将为宁波相关行业发展增添新动力,助力“中国制造2025”试点推进。

减税降负,点燃企业增长活力

“用税收短期的减法,换取企业长足发展的加法,这是税务部门服务地方经济发展的应有之义。”宁波市国税局相关负责人此前在接受记者采

访时表示。

目前,市国税局已经采取行动,将紧紧围绕国家税务总局和市委、市政府部署和要求,持续做细做深做实增值税改革工作,最大限度地释放政策红利。

“政策红利的释放,效果将是非常明显的。首先将直接减轻税负,缓解企业资金压力,用政府的‘真金白银’换取企业的发展活力,在企业购入固定资产、扩大企业规模和产能方面具有直接刺激作用。对宁波来说,还有利于增强企业国际竞争力。宁波出口企业众多,三项增值税改革措施有利于提升我市制造业产品价格的国际竞争力,有利于企业出口。另外,还有助于提升工业企业全球价值链管理中的地位,增强应对发达国家高端制造回流与中低收入国家中低端制造转移‘双向挤压’挑战的核心竞争力。”市国税局相关负责人说。
记者 周静 通讯员 施斌



梅西滚装码头停满了崭新的华晨宝马汽车。记者 范洪 摄

梅山成华晨宝马汽车分拨中心 业务将辐射浙江、福建区域,年分拨量可达10万台

本报讯(记者 范洪 通讯员 黄建锋 张周龙)昨天,宁波舟山港梅山港区梅西滚装码头,随着停靠港口的“世江”轮缓缓驶下一台台崭新的华晨宝马汽车,这意味着,华晨宝马第五个仓储分拨中心正式落户梅山港区梅西滚装码头,未来绝大多数销售到浙江、福建地区华晨宝马汽车将在这里分拨销售出去,而梅山口岸也将形成“外贸+内贸”融合发展格局,打造华东地区商品汽车集散中心,助力“一带一路”节点建设。

所谓汽车分拨中心,简单点说就是汽车出厂后,进入供应链环节的开始,汽车4S店如果需要一台车,就从就近的分拨中心调车,而仓储物流在这个过程中扮演了重要角色,这样不仅提高了整车流通的效率,还能为供应链创新、零部件物流及汽车物流等提供增值服务。

相关人士在现场告诉记者,作为世界级的高档汽车制造商,华晨宝马去年国内销售总量超38万台,其中铁水联运量占比超60%。梅西滚装码头是浙江首个专业化滚装码头,于2016年2月投入试运营。陆域面积21万平方米,露天停车场及立体车库可停放汽车约6800台。经过两年多的发展,除了华晨宝马外,已成为吉利、一汽大众、奥迪、广汽传祺等多个汽车品牌的仓储分拨中心。截至目前,该码头已累计装卸汽车超5万台。

记者了解到,新启用的华晨宝马汽车分拨中心占地近15万平方米,可存储4200台商品车,是华晨宝马打造中国多式联运战略布局的第五个仓储分拨中心,也是华通物流为华晨宝马服务的第三个仓储分拨中心,业务辐射浙江、福建区域,年分拨量可达10万台。

最高资助4000万元 中国·宁波第五届全球新材料行业大赛昨启动

本报讯(记者 王元卓 通讯员 张明明 王贤杰)新材料行业企业的机会来了,只要在今年中国·全球新材料行业大赛中表现突出,就有机会获得最高4000万元资助。这也是我市“六争攻坚”大背景下的一项人才行动。昨日下午,记者从中国·宁波第五届全球新材料行业大赛组委会了解到,大赛已在宁波正式启动。

本届大赛面向全球新材料、智能经济重点产业吸引人才和项目。大赛国内赛区设在深圳、西安、哈尔滨,并在德国和法国举行现场选拔赛。大赛采用全球远程视频路演,吸引北美赛区优质项目与人才进行点对点远程视频路演。

本届大赛作为宁波市“3315计划”引才计划的系列大赛之一,为引进高层次人才及优秀项目落户宁波,宁波国家高新区(新材料科技城)管委会根据宁波市“3315计划”、高新区“高新创业精英”计划的政策,设立人才政策“直通车”,获奖项目可以享受多项创新创业补助政策。

对排名前列、特别优秀、符合市“3315计划”公告要求的项目,可免除初审环节,直接进入专家答辩阶段,入选后最高资助4000万元;大赛总决赛前5名项目团队若符合“高新精英计划”条件可直接进入书面评审环节,个人项目直接享受创业资助;若项目落户宁波高新区(新材料科技城)并符合相关条件,可直接入选高新区优质创新创业项目,最高奖励50万元和最高500平方米房租三年全额资助。另外,通过大赛落户宁波的项目还能享受金融、银行免息贷款等多种形式的政策扶持。



镇海区国税局访企业当参谋 问需送服务 真情助发展

近日,镇海区国税局走访调研宁波陆霖机械铸造有限公司等多家一类出口企业,当好企业发展的参谋与帮手,谋求全区出口形势新年新气象。

走访中,镇海区国税局税务干部与企业负责人员、财务办税人员等交流,详细了解各企业过去一年里生产经营、出口退税等情况,同时对力推电子政务应用、出口退税系统集成等做法表示赞同,并鼓励企业拓宽渠道、积极创新,形成集群效应和表率作用。

“我们通过深入生产车间排查摸底,仔细询问企业的涉税诉求,送推新要求新政策,指导企业的单证备案工作,力求规范、完整。”税源管理三科科长陈勇表示。此外,镇海区国税局收集企业意见建议,并探讨今年发展新形势及重点企业管理创新方式,以进一步优

化退税服务,提高退税质效。

去年一年来,该局多次对全辖出口企业上门辅导宣传,创新管理方式。宁波家联塑料科技有限公司是区内一家专门从事新型塑料和生物材料研发生产的出口企业。2017年4月,其被评定为“一类企业”充分享受到了快速退税的服务,累计办理退税三千多万元。“作为出口企业,我们每个月的退税额都在300多万元,以前申请退税要有1个月左右的周期。”该公司钱会计说,“现在方便快捷的退税服务,既帮助我们企业加速资金周转,接到更多订单,更是减轻了企业负担,是真正的实惠。”

今年,该局将继续推行“零梗阻、零距离、零壁垒”服务,精准服务解决企业实际困难,为出口退税工作作出新贡献。 宋良辰

新款老年智能手机

声音大 音质好
看头像 打电话
大图标 待机长
大图标 大字体
赶潮流 玩微信
高清拍照 录像
大容量相册
外放收音机
实时新闻播报
一键安全求助

智能生活 爱在身边

和年轻人一样跟上时代 现在很多中老年人朋友,不会用电脑,不会微信、QQ、上网、网购,为此感觉自己落伍了,自卑起来,感觉不仅身体老了,心气和头脑也老了,现在智能化时代,智能产品和互联网带来的便利,在我们生活的每个角落,如果不学习,真就被时代淘汰了,深圳诺亚信老年智能手机,简单好学,看电影、电视剧、歌曲、浏览新闻,还有超大字体及手写功能,无需忍受打字痛苦。

让生活不因年老而止步 活动详情:关爱老人,本次活动以电话直销的形式全国统一订购,快递免费送货上门,货到付款。减少流通环节,最大程度降低成本,让利给老人,原价1980元/部,现活动仅需598元/部,仅供600台,数量有限,订完为止!

订购热线:400-9609-719
(遇占线请拨打客户专线131 6157 1116)
全国免费发货,货到付款。优惠代码:301